

## “破霾前行 保卫蓝天”奇威特战略合作伙伴第二期培训圆满结束

2017年7月26日，以“破霾前行 保卫蓝天”为主题的奇威特战略合作伙伴第二期培训会议如期进行，此次培训在奇威特集团总部举办，参训学员来自全国各地。



### 董事长李文做开篇语

本次培训根据总代要求，在采暖季来临之前，强化总代理的技术支持人员对燃气吸收式空气源热泵产品应用方案设计的技能，掌握对项目可行性方案论证、项目现场的勘察、方案设计以及项目实施过程中问题及解决办法，更快更好地支持总代在所辖区域清洁供暖项目落地。

奇威特公司对本次培训非常重视，培训组织部门特别邀请奇威特集团董事长李文做开篇语，李总就供暖的宏观环境进行了分析，并结合奇威特产品优良的性能做了供暖市场的概述。

本次培训为期三天，设计院院长史文彬、公司总工王凤波分别围绕“燃气热泵商业特点及盈利模型”、“燃气热泵产品的技术讲解及技术特点”、“燃气热泵项目的选择边界条件”等方面进行了详细的讲解。为了巩固培训效果，本次培训期间参训人员代表与奇威特分公司销售人员互动，业绩优秀的销售经理也做了工程案例分析及经验分享。

理论培训结束之后，培训组织部门举行了书面考试和模拟实践情景演练，让各位学员活学活用，并根据学员的培训成绩进行排名，燃气销售总监刘蕊为此次培训优秀的前三名颁奖以资鼓励。最后刘蕊总对培训情况做了总结发言，希望大家学以致用，真正以“破霾前行 保卫蓝天”为使命，将更多的清洁能源供暖项目奉献给百姓，为冬季的蓝天白云贡献自己的力量。



全体参训人员合影

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/112396.html>